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  MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
 Szabadka, Ago Mamužić u 11/II. 
 Iratszám: broj:MNT-000291/K/2015 - J/439/1 

  Kelt: 2015. április 20-án  
 

     A Magyar Nemzeti Tanács Ügyrendje 22. és 23. szakasza alapján (elfogadva 2014. 
december 2-án H/2/2014 iratszám alatt) összehívásra került a Magyar Nemzeti Tanács hatodik 
rendes ülése. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V I  K I V O N A T  
 

     A Magyar Nemzeti Tanács hatodik rendes üléséről, amely 2015. április 20-án került 
megtartásra, Szabadkán, a Magyar Ház földszinti üléstermében (Ago Mamužić u.11.) 15.00 
órai kezdettel. 

JELEN VOLTAK (TAGOK):  
    Dr. Antal Szilárd, Bacskulin István, Beretka Katinka, Bognár Beáta, Bővíz László, 

Dolinszky Gábor, Dudás Károly, Fodor László, mgr. Hajnal Jenő, Jerasz Anikó, Kecskés 
Endre, Kovács Zsuzsanna, Krizsán Vilmos, Ladisity Melinda, Linka B. Gabriella, Madarász 
Gyula, Náray Éva, Németh Ernő, Nyilas Leonov Anita, Paskó Csaba, Perpauer Attila, 
Petkovics Márta, Siflis Zoltán, Szilágyi Miklós, Szlákó József, Talpai Sándor, Tari István, 
Vass Tibor, Várkonyi Zsolt, Vidrács Krisztina, Virág Klára, dr. Zsoldos Ferenc 

   Az ülés elejétől _32_ tanácstag volt jelen.  

   A Tanács az ülés egész tartama alatt és annak befejezésekor is határozatképes volt.   
Hivatal részéről jelen voltak: Bábi Attila, Lulić Emil, Kolozsi Andrea 

       
JELEN VOLTAK MÉG:  Ifj. Virág Gábor, a Forum Könyvkiadó Intézet igazgatója, Gondi 
Martina, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet megbízott igazgatója, Vukosavljev Iván, a 
Zentai Magyar Kamaraszínház igazgatója, Hugyik Richárd, a Thurzó Lajos Művelődési-
Oktatási Központ igazgatója, Sarnyai Károly, a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 
igazgatója, dr. Katkics Zoltán, a magyarkanizsai József Attila Könyvtár igazgatója, Ökrész 
Rozália, a Magyar Szó Lapkiadó Kft. igazgatója és Varjú Márta főszerkesztő, László Edit a 
Hét Nap Lapkiadó Kft. igazgatója és Tomek Viktor főszerkesztő, Bodzsoni István, a Pannónia 
Alapítvány igazgatója és Kozma Zoltán főszerkesztő, Király Károly, a Mozaik Alapítvány 

igazgatója és Huszár Gabriella megbízott főszerkesztő.  

A meghívott vendégek mellett jelen voltak még a sajtó képviselői.   

 
HIÁNYOZTAK: Joó Horti Lívia, Lovas Ildikó, Urbán András 

 
ELNÖKÖLT ÉS AZ ÜLÉST VEZETTE:___ mgr. Hajnal Jenő___ . 

 

A JEGYZŐKÖNYVET VEZETTE : ___Tómó Szalma Beáta___.    

  Hajnal Jenő elnök megnyitotta a Magyar Nemzeti Tanács 2015. április 20-án 15.00 órai 
kezdettel összehívott VI. rendes ülését. Köszöntötte a jelenlévő tanácstagokat, a Magyar 

Nemzeti Tanács Hivatalának munkatársait, az ülésre meghívott vendégeket és a média 
képviselőit.  
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Hajnal Jenő elnök megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel az ülésen 32 tanácstag 
van jelen. 

Hajnal Jenő elnök tájékoztatta a Magyar Nemzeti Tanácsot, hogy Lovas Ildikó, a Tanács és 
annak Végrehajtó Bizottságának tagja visszavonhatatlanul lemondott a tanácstagi helyéről, 

amelyre a Magyar Összefogás listáján való részvétellel került. Az elnöklő köszönetet mondott 
Lovas Ildikó sokéves elkötelezett munkájáért. Elmondta, hogy Lovas Ildikó az MNT 
kulturális stratégiájának az egyik létrehozója, megálmodója. Ennek a stratégiának a mentén 
olyan építkezés indult el, amelyre büszkék lehetünk, fogalmazott az elnöklő. Íróként, más 
munkahelyen való tevékenységében sok sikert és eredményt kívánt. 

A hatodik rendes ülés napirendjének megállapítása következik. Elsőként a napirendre tett két 
sürgősségi indítványt ismertette az elnöklő.  

Hajnal Jenő elnök tájékoztatta a Tanácsot, hogy Tari István sürgősségi előterjesztése formális 

okok miatt, az az a Magyar Nemzeti Tanács Ügyrendjének 30. és 31. szakasza alapján nem  
tudják elfogadni. Az előterjesztésnek tartalmaznia kellene a Tanács által meghozni kívánt 

aktus tervezetét, amely jelen esetben nem került a Tanács elnökéhez a megkövetelt határidőn 

belül. Az Ügyrend 31. szakasza második bekezdésével összhangban a sürgősségi 

előterjesztések benyújtásakor a sürgősség okát meg kellett volna indokolnia. Az elnöklő 

hozzátette, hogy az elmondottakkal összhangban az előterjesztést formális okok miatt el kell 

vetni. Azzal azonban egyetérhetnek valamennyien, hogy a vajdasági magyarság egyik 
legfontosabb jelképévé, nemzeti identitásának meghatározó műemlékévé, azaz az 1848-49-es 
magyar forradalom és szabadságharc kultikus délvidéki emlékhelyévé vált a magyarittabéi 
kegyhely. Kossuth Lajos mellszobra, emlékműve vonatkozásában Tari István tanácstag kérte, 
hogy hozzon az MNT határozatot. Mielőbb helyre kell hozni és olyan biztonsági kamerákkal 

ellátni, amelyek a jövőben megakadályozzák a hasonló lopásokat és vandalizmusokat. A 
mostani incidens sürgetésére természetesen meg kell várni a rendőrségi nyomozás 
végkövetkeztetését.  
Tari István szót kért a módosító javaslat megindoklására, viszont az elnöklő felhívta a 

figyelmét a tanácstagnak, hogy ebben a pontban vita nélkül szavaznak. 
A második módosító javaslatot maga Hajnal Jenő elnök terjesztette be. Tekintettel arra, hogy 
sürgősségi előterjesztésről van szó és a Végrehajtó Bizottság mandátuma szűnt meg és a 

munka megköveteli a Végrehajtó Bizottság mielőbbi megválasztását, ezért kéri a Tanácsot, 

hogy fogadják el az előterjesztést. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 

  Ü L É S V E Z E T É S I   Z  Á  R  A  D  É  K 
KELT___2015. április 20-ÁN ___ 

 
   A Tanács TÁMOGATJA a Tanács elnökének a napirendre vonatkozó sürgősségi 

előterjesztésének sürgősségét.  

 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a Tanács a 
javaslat sürgősségét elfogadta (28 igen, 0 tartózkodó, 3 ellene).  

 
 
Hajnal Jenő elmondta, hogy azáltal, hogy a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó 

Bizottságának megszűnt a mandátuma, a korábban kiküldött napirendi pontok közül 
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mindazok, amelyekben a Végrehajtó Bizottság bármilyen döntést hozott, lekerülnek 
napirendről és ezáltal új napirendi javaslatot terjeszt a Tanács elé. 
Kiosztásra kerültek a napirendi javaslatok. 
Hajnal Jenő elnök a Magyar Nemzeti Tanács hatodik rendes ülésének napirendi javaslatát, 
illetve annak sorrendjét bocsájtotta szavazásra. 
 

 
Napirendi javaslat:  

 
 

1. A Magyar Nemzeti Tanács 5. ülése jegyzőkönyvének elfogadása 

2. A Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottsága tagjainak és elnökének 
megválasztásáról szóló határozat elfogadása 

3. A Tanács Ügyrendjének módosítása 

4. A Forum Könyvkiadó Intézet 2014. évi ügyviteli jelentésének és zárszámadásának 
véleményezése 

5. A Vajdasági Magyar Művelődési Intézet 2014. évi munkajelentésének és 

zárszámadásának véleményezése 

6. A Zentai Magyar Kamaraszínház 2014. évi munka- és pénzügyi jelentésének 
elfogadása 

7. A Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ 2014. évi munka- és pénzügyi 
jelentésének elfogadása 

8. A Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 2014. évi tartalmi és pénzügyi 

jelentésének elfogadása 

9. A topolyai Juhász Erzsébet Könyvtár 2014. évi munka- és pénzügyi jelentésének 
elfogadása 

10. A magyarkanizsai József Attila Könyvtár 2014. évi munka- és pénzügyi 
beszámolójának elfogadása 

11. A Magyar Szó Lapkiadó Kft. 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolójának 
elfogadása 

12. A Hét Nap Lapkiadó Kft. 2014. évi munka- és pénzügyi jelentésének elfogadása 

13. A Pannónia Alapítvány 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolójának elfogadása 

14. Az újvidéki Mozaik Alapítvány 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolójának 
elfogadása 

15. A Vajdasági Magyar Művelődési Intézet igazgatóbizottsági tagválasztásának 
véleményezése 

16. A Magyar Nemzeti Tanács Honlapjának bemutatása 

17. Egyéb  
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Ü L É S V E Z E T É S I   Z  Á  R  A  D  É  K 
KELT___2015. április 20-ÁN ___ 

 
  A Tanács elfogadta a hatodik rendes ülés napirendjét.   

  Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a VI. rendes ülés 
napirendje 29 igen, 0 tartózkodó, 3 ellene szavazattal elfogadásra került.  

 

A Tanács ezután rátért a napirendi pontok megtárgyalására:  
 
 
ELSŐ  NAPIRENDI PONT :  
Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása 
   
Tari István megjegyezte, hogy a jegyzőkönyvből kimaradt a 12. napirendi pont alatt feltett 

kérdése, amelyet a Forum Könyvkiadó Intézet igazgatójához intézett. A kérdése arra 
vonatkozott, hogy ki volt Lovas Ildikó kéziratának recenzense, amely kérdésre az Intézmény 
vezetője nem válaszolt.  
Bacskulin István hiányolja a 17. és a 18. napirendi pont vonatkozásában tett hozzászólását, 
amely azt tartalmazta, hogy megkérte Nyilas Leonov Anita alelnököt, hogy ne szavazzon az 
említett napirendi pontok esetében, összeférhetetlenség végett. Továbbá nincs feltüntetve a 
hozzászólása arra vonatkozóan, hogy mely településeken nem akarják elfogadni a Magyar 
Nemzeti Tanács és a VMSZ által ráruházott magyar településneveket. 
Hajnal Jenő berekesztette a vitát és szavazásra bocsájtotta az V. rendes ülés jegyzőkönyvét a 

Tari István által feltett kérdés és a Bacskulin István által tett megjegyzéssel kiegészítve.  
 

 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 

Z  Á  R  A  D  É  K 
KELT___2015. április 20-ÁN___ 

 
  A Tanács ELFOGADJA az előző  ülés jegyzőkönyvét.  

   Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy az előző ülés 
jegyzőkönyve (29 igen, 2 tartózkodó, 0 ellene) elfogadásra került. 

 

 
MÁSODIK  NAPIRENDI PONT :  
A Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottsága tagjainak és elnökének megválasztásáról 
szóló határozat elfogadása 
      
Hajnal Jenő előterjesztőként indokolta a határozatot, valamint a módosító javaslatot is e 

napirendi pont vonatkozásában. 
Az elnöklő elmondta, hogy a napokban nagyon sok hír terjedt el a Végrehajtó Bizottság 
leváltásáról. Olyan Magyar Nemzeti Tanács élén áll, és egy olyan Végrehajtó Bizottságot 
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sikerült választaniuk és ennek a rendelkezésére egy olyan Hivatal áll, amely a legnagyobb 
munkatempóban is megpróbálja a lehetetlent. Helytállni, megfelelni az elvárásoknak. 
Abban a pillanatban, ha a Végrehajtó Bizottságra ráruházott döntési lehetőségeket a Magyar 
Nemzeti Tanács nem fogadja el, akkor a Végrehajtó Bizottság mandátuma a törvény erejével 
fogva megszűnik. Elmondta továbbá, hogy március 09-én volt Magyar Nemzeti Tanács ülése 
és előtte a Végrehajtó Bizottság már összeűlt, március 06-án és döntést hozott két ügyben, 
amelyek egyike sem volt olyan jellegű és horderejű, hogy azokat sürgősségi eljárással kellett 

volna kihozni az ülésre. A Magyar Összefogás listájának néhány tagja felhívta a figyelmet 
arra, hogy ennek a sürgősségi eljárásnak a döntése ilyen formában nem fogadható el. Nem 

arra várva, hogy a jelen ülésen esetleg kiviszik ezt a két napirendi pontot és megszavaztatják a 
Magyar Nemzeti Tanáccsal, hanem eleve olyan határozatot hozott, amely arról tanúskodik, 
hogy a törvény erejét elfogadottnak tekinti, megszűnt a Végrehajtó Bizottság mandátuma és a 

mai nap a jelen határozattal pedig a Végrehajtó Bizottság tagjainak és elnökének 
megválasztását kezdeményezi. 
Teljes bizalmat, megbecsülést és tiszteletet érez az eddigi végrehajtó bizottsági tagokkal 
szemben és ezért a javaslatában, amelyet sürgősségi eljárással küldött ki, elnöknek Jerasz 

Anikót, tagjainak pedig: dr. Antal Szilárdot, dr. Beretka Katinkát, Lovas Ildikót és Paskó 
Csabát javasolta. 
A tegnapi nap folyamán e sürgősségi eljárárást egy módosító javaslattal kellett átrendezni a 
lemondást követően, azaz a mai Végrehajtó Bizottság megválasztását egy elnökkel és három 

taggal javasolja. A következő ülésen pedig még egy taggal kiegészítjük a Végrehajtó 
Bizottságot. 
Az elnöklő a határozatjavaslattal és a módosító javaslattal kapcsolatban megnyitotta a vitát. 
Tari István elmondta, hogy a Végrehajtó Bizottságnak a mandátuma 40 nappal ezelőtt 

megszűnt. A megszűnésről a közvélemény viszont csak 3 nappal ezelőtt értesült. A tanácstag 
megjegyezte, hogy nem véletlenül szólították fel a Magyar Nemzeti Tanács elnökét, hogy 
mondjon le a tisztségéről, hanem, mivel úgy gondolja, hogy akkora hibáról van szó, hogy 

mindenképp az elnök lemondásával kell, hogy járjon. 
Bacskulin István megjegyezte, hogy ez a második alkalom, hogy valami miatt a Végrehajtó 
Bizottság hibát követett el. Emlékeztette a Tanácsot, hogy az MNT 4. rendes ülésén, 
amennyiben nem kér a tanácstag technikai szünetet, akkor a Végrehajtó Bizottság mandátuma 
megszűnik. A tanácstag kérdése, amelyet a régi összetételű Végrehajtó Bizottsághoz intézett, 

azt tartalmazta, hogy akik tiszteletdíjat vesznek fel a Bizottságban, ők ebben a negyven 

napban felvették-e a tiszteletdíjat. Hozzátette, hogy ha már megszűnt a Végrehajtó Bizottság 

mandátuma, akkor az MNT elnöke is adja be lemondását, vagy pedig kérjék a rendkívüli 
választások kiírását. Hozzátette, hogy új nemzeti tanácsot kellene választani. 
Dudás Károly elmondta, hogy meg kell ismételni azt, amit már elnök úr elmondott, hogy alaki 
formai hiba történt. E hibát, mint az elnök, mint a Végrehajtó Bizottság is, ki akarják javítani. 
Semmi lényeges hiba nem történt, úgy véli. Elmondta, hogy azt tapasztalják, hogy derék 
munkát végez a Bizottság. Jelezte továbbá, hogy a Magyar Összefogás és a VMSZ elnöksége 
teljes mértékben támogatja Hajnal Jenő elnök urat, aki óriási erőfeszítéseket tett annak 

érdekében, hogy ez a Tanács működjön, és teljes mértékben támogatja a Végrehajtó 

Bizottságot. 
Vass Tibor elmondta, hogy a Magyar Nemzeti tanácsra az volt a jellemző a szerbiai politikai 

életben, hogy a 19 létező nemzeti tanács éllovasa volt. Példaképnek szolgált, ahogyan 

működött, ahogyan viszonyultak az emberek a törvényekhez, a jogaikhoz és a 

kisebbségvédelemhez. Viszont a napokban, úgy gondolja, hogy ez a tekintély komolyan 
megcsorbult. A mai nap folyamán vagy bocsánatkéréssel, vagy valamivel tartozik a vajdasági 
magyarságnak. A tanácstag felszólította Hajnal Jenő elnököt, hogy ajánlja fel a lemondását. 
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Bacskulin István a vita második körében kérdést intézett az elnök felé, amely arra 
vonatkozott, hogy mikor milyen alaki és mikor milyen formai hiba miatt bomlott fel az MNT 
Végrehajtó Bizottsága. 
Tari István megjegyezte, hogy töbször hivatkoztak az MNT-ben a szakértelemre és a 
tanácstag úgy gondolja, hogy a nemzeti tanácsokról szóló törvénynek a betartásáért a Magyar 
Nemzeti Tanács elnöke felel. Hozzátette, hogy a törvényességet be kell tartani. 
Hajnal Jenő elmondta, hogy hibára hivatkozott és a hibának következményei vannak. Azért 
van egy határozatjavaslat, amely arról szól, hogy a Végrehajtó Bizottság a törvény erejével 
feloszlatva új Bizottságot kell kinevezni. Nem hallgattak el semmit, amikor az értelmezés 
egyértelművé vált, akkor megtették, amit meg kellett tenni. 
Bacskulin István kérte, hogy az Ügyrend alapján tolmácsolja neki valaki, hogy egy módosító 
indítványnak a módosító javaslatát beadhatja-e az elnök, a másik pedig, hogy a négy tag 
helyett csak három tagra adhat-e javaslatot. 
Hajnal Jenő elmondta, hogy a sürgősségi eljárásban beterjesztett javaslatban 4 tag és 1 elnök 

jelölt volt. Tekintettel arra, hogy időközben az egyik jelölt a Magyar Nemzeti Tanács 
tagságáról lemondott, ezért terjesztette be a határozatjavaslatra 24 órán belül a módosító 
javaslatot. 
 
A vita lebonyolítása után az elnöklő szavazásra bocsájtotta a módosító javaslatát. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 

Z Á R A D É K 
SZÁM __ H/12/2015-I ___KELT___2015. április 20-ÁN 

______________________________________________________________________   
 A Tanács ELFOGADJA a Tanács elnökének a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó 
Bizottsága tagjainak és elnökének megválasztásáról szóló határozatra  vonatkozó 
módosítási javaslatát.  
 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (27 
igen, 1 tartózkodó, 4 ellene) elfogadásra került. 

 
A szavazást követően Hajnal Jenő elnök a szavazatszámláló bizottság kezdeményezését teszi 

meg. Az elnöklő javaslata a számláló bizottságba: Linka B. Gabriella, Vass Tibor és 
Petkovics Márta. 

Vass Tibor elmondta, hogy ez alkalmommal nem volna korrekt a bizottságban való 
részvétele, ugyanis  a határoztot nem támogatja. Ez összeférhetetlenséget eredményez. 
Hajnal Jenő egy harmadik jelöltet kér a szavazatszámláló bizottságba. 
Tari István javaslata, hogy a szavazatszámláló bizottságban az egyházak képviselői vegyenek 

részt. 
Bővíz László megkérte Tari István tanácstagot, hogy fejezze be az egyházak képviselőire tett 

megjegyzését, ugyanis bármelyikük, akik az MNT-ben testületet alkot, attól függetlenül, hogy 
milyen szervezet áll mögöttük, hierarchikus vagy nem hierarchikus, egy cél érdekében jöttek 
ide és nem a hierarchikus szervezetüket képviselni. Hozzátette, hogy amennyiben igényt 
tartanak a bizottságba való részvételére, akkor elfogadja.  
Hajnal Jenő a szavazatszámláló bizottságba a következő tanácstagokat javasolja: Linka B. 

Gabriella, Talpai Sándor és Petkovics Márta. 
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Ü L É S V E Z E T É S I   Z  Á  R  A  D  É  K 
KELT___2015.  április 20-án ___ 

 
  A Tanács megválasztotta Linka B. Gabriellát, Talpai Sándort és Petkovics Mártát a 
szavazatszámláló bizottság tagjainak.    
 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (27 igen 
0 ellene és 4 tartózkodás) elfogadásra került. 
 
Hajnal Jenő elnök a Bizottságot megkérte, hogy a szavazatszámláló cédulákat vegye elő és 

bélyegezze le, az elnöklő pedig egyenként kiszólította a tanácstagokat, hogy vegyék át a 
szavazólapokat. A szavazólapok kiosztása után 5 perc szünetet rendelt el. 
A szünetet követően felkérte a szavazatszámláló bizottság elnök asszonyát, Linka B. 
Gabriellát, hogy ismertesse a szavazás eredményét. 
Linka B. Gabriella ismertette, hogy 35 szavazatszámláló cédulát nyomtattak ki, melyből a 

felhasználatlan cédulák száma 4 darab. A 31 tanácstag átvette a szavazócédulát. A felhasznált 
szavazócédulák száma 29. Az érvényes szavazócédulák száma 29, valamint ismeretlen 
eredetű cédulát is találtak a dobozban. A szavazatok összesítése után megállapításra került, 

hogy a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottsága elnökének és tagjainak megválasztása 
26 igen, 2 tartózkodó, 1 ellene szavazattal megválasztották. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 

H A T Á R O Z A T 
SZÁM __ H/12/2015 ___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
  A Tanács titkos szavazáson megválasztotta a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó 
Bizottsága tagjait és elnökét. 
 A szavazatszámláló bizottság a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy 
a javaslat (26 igen, 1 ellene és 2 tartózkodás) elfogadásra került. 
 
Tari István megjegyezte, hogy a megsértették a Magyar Nemzeti Tanács Alapszabályát, 
ugyanis az Alapszabály 25. szakaszában a következő áll: „A Végrehajtó Bizottság a Tanács 

Végrehajtó szerve, melynek elnöke és négy tagja van.” Ez azt jelenti, hogy nem választhatnak 
meg három tagot. 
Bacskulin István elmondta, hogy az ülés előtt megkapták a sürgősségi előterjesztéseket, ami 
négy tag és egy elnök nevére szól, de nem kapták meg az elnök úr módosítását a három tag és 
egy elnök jelölésére. A tanácstag ugyancsak hiányolja, hogy nem kapták meg Lovas Ildikó 
lemondási nyilatkozatát. Valamint egyetért Tari István tanácstaggal abban, hogy a szavazással 
megsértették az Ügyrendet. 
Hajnal Jenő elnök reagálva a felszólalásokra elmondta, hogy Lovas Ildikó lemondásával 

kapcsolatban a dokumentumok megtekinthetőek, valamint hozzáfűzte, hogy előző nap a 

módosító javaslata megérkezett a Hivatalba, amit le lehet ellenőrizni. 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT :  
A Tanács Ügyrendjének módosítása 
 
Hajnal Jenő ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy a Magyar Nemzeti Tanács 
Ügyrendje december 02-án lett elfogadva és azóta több tanácstag is jelezte észrevételét a 
dokumentummal kapcsolatban és úgy gondolták, hogy e észrevételeket mind egy csoportba 
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gyűjtve elfogadásra javasolják. A mai határozatjavaslat elfogadása után egy egységes 
szövegbe szeretnék helyezni a teljes Ügyrendet és úgy a honlapon megjelentetni. 
Tájékoztatta a Tanácsot, hogy Tari István tanácstagtól 4 módosító javaslat érkezett be. 
Tari István ismertette módosító javaslatait: 
 

I. Módosító javaslat: A határozatjavaslat 16. szakasza törlődjék 
II. Módosító javaslat: A határozatjavaslat 22. szakasza, mely a MNT Ügyrendje 45.   

szakaszára vonatkozik, egészüljön ki a vonatkozó szakasz (e) pontjának törlésével. 
III. Módosító javaslat: A határozatjavaslat 26. szakasza, 6. bekezdése : „A Tanács 

honlapján – a zárt ülések kivételével – megtekinthetőek a Tanács ülésére előterjesztett 

napirendi pontok és az ülés jegyzőkönyvi kivonata” a következő módon folytatódjék: 

valamint a Tanács Végrehajtó Bizottsága és a Tanács által létrehozott bizottságok 
üléseire előterjesztett napirendi pontok és az ülések jegyzőkönyvi kivonatai. 

IV. Módosító javaslat: A határozatjavaslat 27. szakaszának 3. bekezdése törlődjék. 
Tari István az utolsó módosító javaslat vonatkozásában elmondta, hogy a képviselői 

kérdésekre vonatkozásában döbbenetesnek tartja, hogy ideáig 15 nap állt a Hivatal 
rendelkezésére, hogy a képviselői kérdésekre válaszoljon, most meg a javaslat szerint 90 nap. 
Hajnal Jenő az első módosító javaslattal kapcsolatban elmondta, hogy jogi gát keletkezne az 

Ügyrendben, az eredeti módosítás épp ellenkező hatású, mint amire a tanácstag hivatkozik, 
hogy csorbulnak a tanácsnokok jogai. A második módosító javaslat kapcsán elmondta, hogy e 
szerint meggátolná az elnöklőt, hogy figyelmeztetést intsen ahhoz a személyhez, akik más 

személyek megánéletére vonatkozó tényeket hoznak nyilvánosságra. A harmadik javaslattal 
kapcsolatban elmondta, hogy a Tanács Ügyrendjében nincs helye a Tanács Végrehajtó 
Bizottságának és Állandó Bizottságainak jegyzőkönyvére vonatkozó szakasza.  
A negyedik módosító javaslat kapcsán az elnöklő elmondta, hogy minden 2-3 tanácstag által 
benyújtott képviselői kérdésre a 15 napot szigorúan betartják a válaszadásra. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 

Z Á R A D É K 
SZÁM __ H/11/2015-I ___KELT___2015. április 20-ÁN 

______________________________________________________________________ 
  A Tanács Tari István tanácstagnak a Tanács Ügyrendjére vonatkozó I. módosítási 
javaslatát  nem fogadta el.  
 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (2 igen, 
1 tartózkodó, 28 ellene) nem került elfogadásra. 
 
 
 

Z Á R A D É K 
SZÁM __ H/11/2015-II ___KELT___2015. április 20-ÁN 

______________________________________________________________________ 
  A Tanács Tari István tanácstagnak a Tanács Ügyrendjére vonatkozó II. módosítási 
javaslatát  nem fogadta el.  
 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (3 igen, 
0 tartózkodó, 28 ellene) nem került elfogadásra. 
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Z Á R A D É K 
SZÁM __ H/11/2015-III ___KELT___2015. április 20-ÁN 

______________________________________________________________________ 
  A Tanács Tari István tanácstagnak a Tanács Ügyrendjére vonatkozó III. 
módosítási javaslatát  nem fogadta el.  
 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (3 igen, 
0 tartózkodó, 28 ellene) nem került elfogadásra. 
 
 
 

Z Á R A D É K 
SZÁM __ H/11/2015-IV ___KELT___2015. április 20-ÁN 

______________________________________________________________________ 
  A Tanács Tari István tanácstagnak a Tanács Ügyrendjére vonatkozó IV. módosítási 
javaslatát  nem fogadta el.  
 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat ( 3 igen, 
1 tartózkodó, 27 ellene) nem került elfogadásra. 
 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 

H A T Á R O Z A T 
SZÁM __ H/11/2015 ___KELT___2015. április 20-ÁN 

______________________________________________________________________ 
  A Tanács ELFOGADJA a Tanács Ügyrendjének módosítását. 
  Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (27 
igen, 1 tartózkodó, 1 ellene) elfogadásra került. 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:  
A Forum Könyvkiadó Intézet 2014. évi ügyviteli jelentésének és zárszámadásának 
véleményezése 
 
Hajnal Jenő elnök beterjesztette a napirendi javaslatot, és elmondta, hogy az az összetett, 
szerteágazó munka, amely a korábbi években is tapasztalható volt, egy letisztult formában 
megjelent, sokfelé szerteágazó, a könyvkiadásban partnereket találó és a költségvetésében egy 
biztos, stabil alapot nyújtó anyagot tár a Tanács elé.  
Átadta a szót ifj. Virág Gábornak, a Forum Könyvkiadó Intézet igazgatójának. Virág Gábor 
ismertette az Intézet 2014. évi ügyviteli jelentését és zárszámadását. 
 
Hozzászólt még: Tari István  
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
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Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/73/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 

  A Tanács  TÁMOGATJA a Forum Könyvkiadó Intézet 2014. évi ügyviteli 
jelentésének és zárszámadását. 
  Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (28 
igen, 0 tartózkodó, 0 ellene) elfogadásra került.  
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:  
A Vajdasági Magyar Művelődési Intézet 2014. évi munkajelentésének és zárszámadásának 
véleményezése 
 
Hajnal Jenő elnök terjesztette be a napirendi javaslatot. Az elnöklő elmondta, hogy a 

záradékjavaslat első szakaszában a Forum Könyvkiadó Intézet ismétlődik, helyette a 
Vajdasági Magyar Művelődési Intézet kell, hogy szerepeljen a szövegben. A gépelési hiba 
végett az elnöklő ülésvezetési záradékot kezdeményez. 
 

 
 
 

Ü L É S V E Z E T É S I   Z  Á  R  A  D  É  K 
KELT___2015. április 20-ÁN ___ 

 
 

 A Tanács Ügyrendje 33. szakaszának 3. bekezdésével összhangban a Záradék 
javaslatának rendelkező részében az intézmény neve helyesen, „Vajdasági Magyar 

Művelődési Intézet”-ként kerül megjelölésre. 
 
 
Hajnal Jenő a napirendi pont felvezetésében elmondta, hogy azok az alapozó tevékenységek, 

amelyek évek óta folynak a Művelődési Intézetben, azok továbbra is zavartalanul, akadály 
nélkül úgy alakulnak, ahogyan ezt a közösség elvárja és a leginkább a javára lehet. 
 A Vajdasági Magyar Művelődési Intézet 2014. évi munkajelentésének és zárszámadását 
Gondi Martina, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet megbízott igazgatója ismertette. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/74/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
  A Tanács  ELFOGADJA a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet 2014. évi 
munkajelentését és zárszámadását. 

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (29 
igen, 1 tartózkodó, 0 ellene) elfogadásra került.  
HATODIK NAPIRENDI PONT:  
A Zentai Magyar Kamaraszínház 2014. évi munka- és pénzügyi jelentésének elfogadása 
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Hajnal Jenő elnök terjesztette be a napirendi javaslatot és elmondta, hogy Zentán egy állandó 
társulat létrejöttével azt a kezdeményezést, azt a szándékot mutatják föl, hogy egy kis város is 
minden gond és nehézség ellenére, ha támogatást kap, elsősorban a Magyar Nemzeti 

Tanácstól, akkor föltudja mutatni azokat a sikereket, eredményeket, amelyek a színházi 
életből, a színházi közösség építéséből táplálkozik. 
 Az elnöklő átadta a szót Vukosavljev Ivánnak, a Kamaraszínház igazgatójának, aki ismertette 
a 2014. évi munka- és pénzügyi jelentést. 
Bacskulin István ismertette a Végrehajtó Bizottság döntését e napirendi pont vonatkozásában 
és a tanácstag kérdése arra vonatkozott, hogy létezett-e a véleményezéskor a Végrehajtó 
Bizottság. 
Hajnal Jenő a kérdésre válaszolva megindokolta, a Magyar Nemzeti Tanács azért tudja ezeket 

a napirendi pontokat megtárgyalni, mert a Tanács hatáskörébe tartoznak, tehát nem a 
Végrehajtó Bizottság tárgyalja meg és dönti el, hanem a beérkezett javaslatot továbbította a 
Tanácsnak. Abban az esetben tárgyalt volna erről a Végrehajtó Bizottság, ha olyan sürgősségi 

esetről lett volna szó, amely nem várhatta volna meg a következő MNT ülést. Az előaállt 

helyzet miatt nem véletlenül történt az, hogy nem Jerasz Anikó elnökasszony terjesztette be 
ezeket a javaslatokat, hanem a Tanács elnöke. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/75/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
  A Tanács  ELFOGADJA a Zentai Magyar Kamaraszínház 2014. évi munka- és 
pénzügyi jelentését.  

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (29 
igen, 1 tartózkodó, 1 ellene) elfogadásra került. 
  
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
A Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ 2014. évi munka- és pénzügyi jelentésének 
elfogadása 
 
Hajnal Jenő elnök terjesztette be a napirendi javaslatot. A felvezetésben elmondta, hogy a 
jelentés azt az összetett, sajátos intézménymodellt mutatja be, amely szinte már megszűnt, 

ugyanis az egykori Jugoszláviában elég sok ilyen modell volt és életképtelennek bizonyult.  
Felkérte Hugyik Richárd igazgató urat, hogy ismertesse a Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási 
Központ 2014. évi munka- és pénzügyi jelentését. 
Bacskulin István elmondta, hogy a kikindai Könyvtár észrevételezte, hogy nem törvény 
szerint van egyben Könyvtár és a Művelődési Központ.  
Hozzátette, hogy továbbra is fenáll a kérdése, hogy miért véleményezte a Végrehajtó 
Bizottság ezt az anyagot, amikor a Bizottság már nem volt funkcióban. 
Hajnal Jenő Bacskulin István tanácstag felszólalására reagálva elmondta, hogy amikor az 

anyag kiküldésre került ezzel a problémával még ilyen formában nem szembesültek. A 
mostani értelmezéssel semmilyen probléma nincs , ugyanis látható, hogy a Végrehajtó 
Bizottság semmilyen érdemi döntést nem hozott, ugyanis ezt a Tanácsnak kell megtennie.  
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A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/76/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 

A Tanács  ELFOGADJA a Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ 2014. évi 
munka- és pénzügyi jelentését  

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (27 
igen, 1 tartózkodó, 1 ellene) elfogadásra került. 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
A Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 2014. évi tartalmi és pénzügyi jelentésének 
elfogadása 
 
Hajnal Jenő elnök felvezette a napirendi pontot. Az Intézménnyel kapcsolatban a elmondta a 
következőket: művészetek háza, felnőttképzés, Info TV, ugyancsak egy nagyon sajátos, 
érdekes, nagyon jól működő rendszer, amely most épp a törvényes rendelkezésből adódóan 

borul, sérül és nem látják a végét, hogy hogyan, miként fog mindez megvalósulni.  
Az elnöklő átadta a szót Sarnyai Károly igazgató úrnak. Az Intézmény igazgatója ismertette a 
Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 2014. évi tartalmi és pénzügyi jelentését. 
 
Hozzászólt még: Bacskulin István 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/77/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
  A Tanács  ELFOGADJA a Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 2014. évi 
tartalmi és pénzügyi jelentését. 

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (28 
igen, 3 tartózkodó, 1 ellene) elfogadásra került.  
 
 
 
 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
A topolyai Juhász Erzsébet Könyvtár 2014. évi munka- és pénzügyi jelentésének elfogadása 
 
Hajnal Jenő elnök felvezette a napirendi pontot, amelyben elmondta, hogy új névvel, régi 
lendülettel, így tudná jellemezni azt az összetett és ugyanakkor szakmailag magas színvonalú 
könyvtári tevékenységet, amely viszont pont a másik példa, amikor egy önálló könyvtár tudja 
integrálni magába azt a sok közművelődési, közgyűjteményi és kutatói, szórakoztatói munkát, 
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amely itt, ebben az esetben azért jó, amely a másiknál egy komplex intézményben valósul 
meg.  Átadta a szót Náray Éva igazgatónak. 
Náray Éva ismertette a topolyai Juhász Erzsébet Könyvtár 2014. évi munka- és pénzügyi 
jelentését. 
Tari István megjegyezte, hogy akkor szavaz igennel, amennyiben az igazgató asszony nem 
szavaz rá a napirendi pontra. 
Vass Tibor elmondta, hogy ez alkalommal is kinyilvánul az a jogi kérdés, hogy 
összeférhetetlenségről van-e szó.  
Náray Éva elmondta, hogy a topolyai önkormányzat az, amely biztosítja az Intézménynek, az 
ott dolgozók béreit, a rezsi költséget, az épület fenntartást és egyéb költségeket. A Magyar 
Nemzeti Tanácstól támogatásokat kaptak és nem fizetéseket. 
 
Hozzászólt még: Bacskulin István 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/78/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
  A Tanács  ELFOGADJA a topolyai Juhász Erzsébet Könyvtár 2014. évi munka- és 
pénzügyi jelentését. 

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (29 
igen, 2 tartózkodó, 1 ellene) elfogadásra került.  
 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
A magyarkanizsai József Attila Könyvtár 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolójának 
elfogadása 
 
Hajnal Jenő elnök előterjesztőként elmondta, hogy a könyvtárak sokszínűségében, 

tarkaságában egyik helyen a különleges szakmaiság jut kifejelzésre, másik helyen a közvetlen 
iskolával való építkezésnek egy olyan szép példáját láthatják, amelyet már évek óta 
megcsodálhattak. 
Dr. Katkics Zoltán igazgató úr ismertette a magyarkanizsai József Attila Könyvtár 2014. évi 
munka- és pénzügyi beszámolóját. 
Bacskulin István megjegyezte, hogy nem hallott egy szót sem a horgosi könyvtárról. A 
horgosi könyvtár több, mint 5 éve már egy egérlyukban van Horgoson, fogalmazta a tanácstag 
és hozzátette, hogy a horgosi könyvtár könyvei minden szakmai előírásnak nem megfelelve 

vannak bepakolva. A tanácstag az igazgató úr munkahelyének összeférhetetlenségét taglalta, 
illetve ismételten feltette a Végrehajtó Bizottságra vonatkozó a fentiekben már említett 
kérdését a Bizottság jogtalan véleményezéséről. 
Dr. Katkics Zoltán elmondta, hogy azon adatok, amelyeket ismertetett a magyarkanizsai 
könyvtár és a horgosi fiókkönyvtárra együttesen vonatkoznak. Az épülettel kapcsolatban 
elmondta, hogy a horgosi könyvtár méltatlan körülmények között dolgozik, viszont bízik 
benne, hogy már idén befejeződik az épület és nem csak a könyvtár, de a művelődési 

egyesület is méltó helyre kerül. Hozzátette továbbá, hogy nem a községi tanács tagja, 
tanácsosi tisztsége van. 
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A Tanács a következő döntést hozta: 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/79/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 

  A Tanács  ELFOGADJA a magyarkanizsai József Attila Könyvtár 2014. évi 
munka- és pénzügyi beszámolójá 
 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (29 
igen, 2 tartózkodó, 1 ellene) elfogadásra került.  
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
A Magyar Szó Lapkiadó Kft. 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolójának elfogadása 
 
Hajnal Jenő elnök beterjesztette a napirendi pontot, és elmondta, hogy számus jubileum, jeles 
évforduló kapcsolódik mind a Magyar Szó-hoz, mind a sugarában megjelent egyéb 
kiadványokhoz. A tavalyi év ebből a szempontból különösen fontos.  
Átadta a szót Ökrész Rozáliának, a Magyar Szó Lapkiadó Kft. igazgatójának, hogy ismertesse 
a Magyar Szó Lapkiadó Kft. 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolóját. 
Bacskulin István kérdése arra vonatkozott, hogy miért kell felhasználni a Magyar Szót és a 
Magvetőt egy politikai párt kampányához. Minden más politikai szerveződésnek is 

lehetőséget kellene biztosítani. Hozzátette, hogy a Magyar Szó online felületén a 
kommentelési lehetőségek korlátozottak, a jubileumi 70 éves Magyar Szó lapját is 

cenzúrázták, mégpedig Pressburger Csaba írását. 
Az előfizetői mutatók kapcsán a kérdése arra vonatkozott, hogy a feltüntett számok mellett 

tizedes jelell vannak ellátva vagy ponttal az adatok. 
Talpai Sándor kérdéssel reagált Bacskulin István felszólalására, amely azt tartalmazta, hogy 
miért bűn az , ha egy sikeres vajdasági magyar pártnak tartományi titkárai és titkárhelyettesei, 
vagy mezőgazdasági államtitkára van a szerbiai Minisztériumban és ezek az emberek részt 
vesznek a Magyar Szó Magvető rendezvényein. Ezt sikernek kell elkönyvelni. 
Ökrész Rozália Bacskulin István tanácstag felszólalásával kapcsolatban elmondta, hogy az 
eladott példányszámok szerepelnek a táblázatban kimutatva és fontosak. A remittenda 
továbbra is 28 százalék, ami magas. A kevés példányszámot számláló falvakba is el kell 
juttatni az újságot és az innen visszakerülő újságok azok, amelyek növelik a remittendát. Az 
idén a legnagyobb terjesztők esetében ki tudták azt harcolni, hogy az ő programjukban most 

már tényleg részlet kérdés, betekintést tudnak nyerni az egyes eladóhelyekbe. 
Krizsán Vilmos a remittendával kapcsolatban elmondta, amelyet már a polgárok is 
észrevételeztek, hogy a hétfői Magyar Szó-t csak hétfőn lehet kapni, és kedd reggel már nem 
lehet megvásárolni. Ez a probléma főleg a csütörtöki Magyar Szó-nál gond, és valamit a 
terjesztéssel kapcsolatban kellene tenni, hogy ne egy nap legyen, hanem 2-3 nap múlva 
vinnék vissza az újságot, ami kimaradt. 
Bacskulin István Talpai Sándor tanácstag felszólalására reagálva elmondta, hogy vannak 
politikailag független képviselők is vannak a Tartományban és a Minisztériumban. 
Ökrész Rozália elmondta, hogy a Magyar Szó nem csak előfizetői hálózatán keresztül 

forgalmazza a Magyar Szó-t, a kimutatásban az előfizetői mutatók szerepelnek. A Magyar 
Szó előfizetői hálózatán keresztül 15 százalékát adja el a lapnak, 77 százalékát viszont a 
nagyterjesztő hálózatokon keresztül. 
Tari István kérdése arra vonatkozott, hogy az elmúlt 70 éves anyag digitalizálása hol áll. 
Megjegyezte továbbá, hogy nem pártérdeket kell egy újságnak képviselnie, hanem magyar 
nemzeti érdeket.  
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A Tanács a következő döntést hozta: 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/80/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 

  A Tanács ELFOGADJA a Magyar Szó Lapkiadó Kft. 2014. évi munka- és pénzügyi 
beszámolóját.  

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (26 
igen, 3 tartózkodó, 1 ellene) elfogadásra került.  
 
 
 
TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT: 
A Hét Nap Lapkiadó Kft. 2014. évi munka- és pénzügyi jelentésének elfogadása 
 
Hajnal Jenő elnök beterjesztette a napirendi pontot, elmondta, hogy a hetilap 53. alkalommal 
jelent meg tavaly. 
Felkérte László Editet, a Hét Nap Lapkiadó Kft. igazgatóját, hogy ismertesse a Hét Nap 
Lapkiadó Kft. 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolóját. 
Bacskulin István elmondta, hogy az igazgató asszony vegye figyelembe a Családi Kör-t, mely 
magánlap és sokkal többet eladnak és sokkal kevesebb a remittendája, mint a Hét Nap-nak. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/81/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
  A Tanács ELFOGADJA a Hét Nap Lapkiadó Kft. 2014. évi munka- és pénzügyi 
jelentését.  

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (27 
igen, 2 tartózkodó, 0 ellene) elfogadásra került. 

  
 
 
TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT: 
A Pannónia Alapítvány 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolójának elfogadása 
 
Hajnal Jenő elnök beterjesztette a tizenharmadik napirendi pontot, a digitális világban a 
lehetőségek, a kihívások óriásiak, a magyar digitális média közül a Pannon Alapítványra és a 
televíziójára, rádiójára, internetes portáljára, marketingjére várnak azok a megpróbáltatások, 
szép kihívások, amelyekről bízik benne, hogy a következő évek beszámolójában az igazgató 
úr szólni tud. 
 Az elnöklő felkérte Bodzsoni István igazgató urat, hogy ismertesse a napirendi pontot. 
Bővíz László megjegyezte, hogy a Tiszának a bánáti oldalán, Törökkanizsától délre a Pannon 
Televízió és Rádió már nem létezik. Az igazgató úr igérete szerint április végéig kiépítik a 
szükséges műszaki feltételeket. A kérdése arra vonatkozott, hogy lehetne-e tárgyalásokat 
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kezdeményezni a Digi Tv-nek a vezetőségével, ugyanis a bánáti oldalon nagyon sok olyan 
időskorú ember van, akinek az internetes oldalon fogható Pannon Televízió nem mond 
semmit, viszont a Digi TV-t Bánátban nagyon sok előfizető használja. 
Bodzsoni István elmondta, hogy Beodrára valószínűleg 2-3 héten belül bízik benne, hogy 
megoldódik a probléma, amelyet Bővíz László tanácstag említett, ugyanis megegyeztek az 
ottani szolgáltatóval és ott lesz a jel. Hasonlóképpen igyekeznek más bánáti településekhez is 
eljutni. 
Megjegyzése arra vonatkozott, hogy szomorú történetnek éli meg azt, hogy a Pannon 
Televízióban csak fiatalok dolgoznak, ugyanis mesterek nélkül kitől tanulhatnak a fiatalok. A 
tanácstag kérdése, hogy miért került az Alapítványba a marketing.  
Bodzsoni István Tari István kérdése és felvetései kapcsán elmondta, hogy nagyon büszke arra, 
hogy fiatalokkal dolgozhat és bízik a munkájukban. Az Alapítvány a tévé és a rádió 
múködtetője, a márketing eddig, mint önálló jogi személy működött. Gazdasági megfontolás 
szempontja miatt tették át a márketinget az Alapítványba. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/81/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
 A Tanács ELFOGADJA a Pannónia Alapítvány 2014. évi munka- és pénzügyi 
beszámolóját. 

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (29 
igen, 2 tartózkodó, 0 ellene) elfogadásra került. 
 
TIZENNEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
Az újvidéki Mozaik Alapítvány 2014. évi munka- és pénzügyi beszámolójának elfogadása 
 
Hajnal Jenő elnök beterjesztette a tizennegyedik napirendi pontot. Elmondta, hogy ahogyan a 
Pannon Televízió a digitális átállásban a lehetőséget látja, úgy az újvidéki Mozaik Alapítvány 
a maga jellegével próbál ugyancsak próbálja a maga helyét megtalálni. 
Felkérte Király Károly igazgató urat, hogy ismertesse beszámolóját. 
Vass Tibor kérdése a 13. és a 14. napirendhez kapcsolódott. A 13. napirendi pontnál 
igazgatóként lépett fel, viszont, ha a 14. napirendi pontot átvizsgálják, akkor ugyanez a 
személy igazgatóbizottsági tag. Mindkét Alapítvány esetében hasonló döntéseket hoznak.  
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/81/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
  A Tanács ELFOGADJA az újvidéki Mozaik Alapítvány 2014. évi munka- és 
pénzügyi beszámolóját  

Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (28 
igen, 2 tartózkodó, 0 ellene) elfogadásra került. 
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TIZENÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
A Vajdasági Magyar Művelődési Intézet igazgatóbizottsági tagválasztásának véleményezése 
 
Hajnal Jenő elnök előterjesztőként ismertette a napirendi pontot. Elmondta, hogy a Vajdasági 
Magyar Művelődési Intézet megbízott igazgatójának, Gondi Martinának a kinevezésével az 
Intézményen belül az igazgatóbizottság egy tagjának a helye megüresedett.a igazgatóbizottság 
javasolja Juhász Gyula informatikust és mivel a Tartomány felé küldik a véleményezést, ezért 
két jelölést szoktak ilyenkor megtenni. A sorrend tekintetében első helyen Juhász Gyula 

szerepel, második helyen pedig Nagy Abonyi Pál Péter dokumentarista, digitalizáló technikus. 
 
A Tanács a következő döntést hozta: 
 
 

Z Á R A D É K  
SZÁM __ Z/82/2015___KELT___2015. április 20-ÁN 

 
  A Tanács TÁMOGATJA a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet igazgatóbizottsági 
tagválasztását. 
 Az elnöklő a szavazatok megszámlálása után megállapította, hogy a javaslat (28 
igen, 2 tartózkodó, 0 ellene) elfogadásra került. 
 
 
 
TIZENHATODIK NAPIRENDI PONT: 
A Magyar Nemzeti Tanács Honlapjának bemutatása 
 
Hajnal Jenő ismertette a napirendi pontot. Felkérte Koza Andor informatikust, hogy mutassa 

be a tagoknak az MNT honlapját. 
Koza Andor ismertette a honlapon történt változásokat, hozzátette, hogy eddig az MNT-nek 
több portálja, weblapja volt. 
Egy modernebb és korszerűbb dizájnra törekszenek és megpróbálják egy lapra összesíteni az 

eddigi felületeket, amelyek szerteágazóak voltak. Az új weblapon a következőket vették 

figyelembe: a híreket és történéseket teljesen előtérbe helyeztük, valamint létrehoztak egy 

aktuálitások menüpontot, amelyben folyamatosan bővítik azokat a fontos és aktuális 

projekteket, amelyek közvetlenül érintik a Magyar Nemzeti Tanácsot, valamint van egy 
közérdekű információ, aholva olyan információkat egyesítenek, amelyek mindenkit érintenek. 
A dokumentumok menüpont még egy nagyon fontos része a honlapnak, ahova felkerülnek 
akár az ülések napirendi pontjai, illetve a Tanács döntései, valamint más fontos 
dokumentumok. 
Ezután az informatikus a teljes honlapot és részeit mutatta be. 
A háttérben komoly munkálat folyt, ugyanis teljesen mobiloptimalizált lett a weboldal, 
nagyon egyszerű admin felülettel rendelkezik és könnyen bővíthető rendszer. 
Amikor elindult az új honlap, akkor 700-800 látogatója volt a honlapnak átlagosan, hetente. 
Az utolsó két hétben átlépte a heti 1000 látogatót. Az össz látogatóhoz viszonyítva 54 
százalék visszatérő látogató. 
A továbbiakban bemutatta a Breki diákportált, amelynek az elsődleges célja, hogy a jelenlegi 

magyar diákokat , akik végzősök és felvételi előtt állnak, segítse a felvételi felkészülés során. 
Ez az első része, amely már meg is valósult. A másik része, hogy a Konnektor portált, ami 
jelenleg arra szolgál, hogy kommunikációt alakítson kis az ösztöndíjasokkal, 



18 
 

demonstrátorokkal, valmint az MNT munkatársai között. Ezt a részt is a Breki portálba fogják 
integrálni. A hosszútávú tervek szerint a Breki egy olyan diákportál lesz, ahova minden 
oktatással, szülőföldön való továbbtanulással kapcsolatos információt és segítséget 
megtudnak kapni. Eddig 61 diák regisztrált, akik igénybe veszik majd a tanárok segítségét. 
Zárt oldalról van szó és belső levelezési rendszer van kialakítva a portálon. 
Tari István felszólalásában elmondta, hogy külön kellene választani a hivtalos lap részét a 
mozgalmas, fiatalos tarkaságtól. Minden döntés, amely megszületik a Tanácson, ezek egy 
helyen legyenek és a lehető legelérhetőbb formában. Nagyon fontos kérdés, hogy ki szerkeszti 

a híroldalt, mivel a szerkesztés az egy komoly munka, ezért nevesíteni kellene a 
szerkesztőket. A kérdése arra vonatkozott, kiknek, mely szervezeteknek terveznek még ilyen 
internetes felületet. 
Hajnal Jenő megjegyezte, hogy amelyet láthattak, az egy bemutató volt és lényegében a 

honlapon egy helyen vannak a fontos dokumentumok. A tarkaság magának a bemutatónak a 
leleményessége. 
Bővíz László kérdése arra vonatkozott, hogy lehetne-e egy olyan megoldás, hogy a Magyar 
Nemzeti Tanács tagságának legyen egy egységes domain név alatt futó e-mail címe és azon a 
címen fussonak az MNT-s ügyeik, továbbá indítványozta, hogy érdemes lenne a képviselők  

MNT-s email-címeit a róluk szóló bemutatkozó oldalához odatenni, hogy a választópolgárok 
valami kapcsolaton keresztül eltudják érni a tagokat. Egy gyakorlati kérése a tanácstagnak, 
hogy az MNT ülések ideje alatt egy széles sávú internetet tudnának biztosítani. 
Koza Andor Tari István felszólalása kapcsán elmondta, hogy a Breki és az mnt.org.rs-nek 
szinte semmi köze egymáshoz. A Breki egy különálló honlap. A dokumentumok 
menüpontban már van az MNT ülésekre egy almenü, ahol vannak még almenü pontok. A 
hírportál szerkesztése az MNT Hivatalának a feladata. 
Hajnal Jenő elnök kiegészítésként elmondta, hogy a közbeszerzés lezárult, tehát az igéretek 

szerint az MNT tagoknak egy tabletett tudnak biztosítani. 
 
 
Miután több kérdés illetve indítvány nem hangzott el, mgr. Hajnal Jenő berekesztette a 

Magyar Nemzeti Tanács hatodik rendes ülését.    
 

Befejezve 20.02 perckor. 

 

 

________________             ___________________ 
Tómó Szalma Beáta                                   P. H.                Mgr. Hajnal Jenő                                                   
jegyzőkönyvvezető                                              elnök                            

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              



A nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsairól szóló törvény (A SZK Hivatalos közlönye, 72/2009., 
20/2014-AB, 55/2014. szám) 7. szakaszának 4. bekezdése, A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya 
(elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének (b) pontja, 23. 
szakasza 1. bekezdésének (d) pontja, 27. szakaszának 2. bekezdése alapján a Magyar Nemzeti Tanács 
VII. rendes ülésén 2015. június 10-én meghozza a következő 

H A T Á R O Z A T O T   
A MAGYAR NEMZETI TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA 

TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács megállapítja, hogy dr. Beretka Katinka lemondott a Magyar Nemzeti 
Tanács Végrehajtó Bizottságában betöltött tisztségéről. 

A Végrehajtó Bizottság tagjait a Tanács választja a Tanács elnökének javaslatára. 

2. szakasz 

A Tanács a Végrehajtó Bizottság megüresedett helyeire a következő személyeket választja: 

 

Tagok: 

1. Madarász Gyula – nagybecskereki lakos – élelmiszeripari mérnök 

2. Petkovics Márta – csantavéri lakos – földrajz és polgári nevelés tanára 

3. szakasz 

A Végrehajtó Bizottság elnökének és tagjainak a megbízatása a törvényben és a Tanács 
alapszabályában meghatározott esetekben szűnik meg. 

4. szakasz 

Jelen határozat a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen határozat a Magyar Nemzeti Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: H/13/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 _____________________________ 
 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



Az Európa Kollégium mint egyetemista jóléti intézmény alapításáról szóló határozat 
(Vajdaság Autonóm Tartomány Hivatalos Lapja, 8/2008. szám) 11. és 13. szakasza és A 
Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14 szakasza 1. bekezdésének (i) pontja alapján a Magyar Nemzeti Tanács VII. rendes 
ülésén 2015. június 10-én meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
AZ EURÓPA KOLLÉGIUM IGAZGATÓ- ÉS FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI TAGJAINAK 

JAVASLATÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács az Európa Kollégium Igazgatóbizottságába Vajdaság 
Autonóm Tartomány Kormányának az alábbi személyek kinevezését javasolja: 

1. Petkovics Márta – csantavéri lakos – okleveles földrajztanár; 
2. Perpauer Attila – kevi lakos – okleveles osztálytanító; 
3. Paskó Csaba – szabadkai lakos – lelkipásztor, karnagy. 

2. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács az Európa Kollégium Felügyelő Bizottságába Vajdaság 
Autonóm Tartomány Kormányának az alábbi személyek kinevezését javasolja: 

1. Dobó István – szabadkai lakos – okleveles közgazdász; 
2. Lulić Emil – szabadkai lakos – okleveles jogász. 

3. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Magyar Nemzeti Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/85/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 
 
 
 _____________________________ 
 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének i) pontja alapján a Tanács 2015. június 10-i VII. rendes 
ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A FORUM KÖNYVKIADÓ INTÉZET A MUNKAHELYEK BELSŐ SZERVEZÉSÉRŐL 

ÉS RENDSZEREZÉSÉRŐL SZÓLÓ SZABÁLYZATA VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács elfogadja a Forum Könyvkiadó Intézet igazgatója által 
meghozott A munkahelyek belső szervezéséről és rendszerezéséről szóló szabályzatot a 

Forum Könyvkiadó Intézetben (meghozva 2015. május 28-án 116/2015 iratszám alatt). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/86/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A VAJDASÁGI RTV FELELŐS SZERKESZTŐI 

KINEVEZÉSE KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a Vajdasági RTV nemzeti kisebbségek nyelvén sugárzó műsorai fő- és 
felelős szerkesztője kinevezésének véleményezéséről (MNT-000470/K/2015 - K/709/4-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/87/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY TERÜLETÉN 

LÉVŐ KÖZÉPISKOLÁK ELSŐ OSZTÁLYÁBA A 2015/2016-OS TANÉVBEN 
BEÍRATKOZÓ TANULÓK LÉTSZÁMÁRÓL SZÓLÓ ZÁRADÉKÁNAK 

JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát Vajdaság Autonóm Tartomány területén lévő középiskolák első 

osztályába a 2015/2016-os tanévben beíratkozó tanulók létszámáról szóló véleményezésről 

(MNT-000451/K/2015 - O/1622/1-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/88/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A SZABADKAI MAJSAI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA 

IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSBAN NYILVÁNÍTOTT VÉLEMÉNYE 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az előzetes jóváhagyás megadásáról igazgatóválasztási eljárásban 
(MNT-000327/K/2015 - O/1577/4-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/89/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI VELJKO PETROVIĆ GIMNÁZIUM 

ISKOLASZÉKI-TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSBAN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a zombori Veljko Petrović gimnázium iskolaszéki tagjelöltjeinek 
kinevezési javaslatáról (MNT-000359/K/2015 - O/1605/2-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/90/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



 

A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A BEZDÁNI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG ÁLTALÁNOS 

ISKOLA ISKOLASZÉKI-TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSBAN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a bezdáni Testvériség–egység Általános Iskola iskolaszéki 
tagjelöltjeinek kinevezési javaslatáról (MNT-000360/K/2015 - O/1606/1-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/91/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG ÁLTALÁNOS 

ISKOLA ISKOLASZÉKI-TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a zombori Testvériség–egység Általános Iskola iskolaszéki 
tagjelöltjeinek véleményezéséről (MNT-000420/K/2015 - O/1613/1-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/92/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI KÖZGAZDASÁGI KÖZÉPISKOLA 

ISKOLASZÉKI-TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a zombori Közgazdasági Középiskola iskolaszéki tagjelöltjeinek 
véleményezéséről (MNT-000417/K/2015 - O/1610/2-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/93/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI DR. RIPP RÓZSA EGÉSZSÉGÜGYI 

KÖZÉPISKOLA ISKOLASZÉKI-TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN 
MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a zombori Dr. Ripp Rózsa Egészségügyi Középiskola iskolaszéki 
tagjelöltjeinek véleményezéséről (MNT-000418/K/2015 - O/1611/1-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/94/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI MŰSZAKI KÖZÉPISKOLA 
ISKOLASZÉKI-TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a zombori Műszaki Középiskola iskolaszéki tagjelöltjeinek 
véleményezéséről (MNT-000419/K/2015 - O/1612/1-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/95/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A NEMESMILITICSI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG 
ÁLTALÁNOS ISKOLA ISKOLASZÉKI-TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN 

MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a nemesmiliticsi Testvériség–egység Általános Iskola iskolaszéki 
tagjelöltjeinek véleményezéséről (MNT-000421/K/2015 - O/1614/1-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/96/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



 

A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A NEMESMILITICSI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG 

ÁLTALÁNOS ISKOLA IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSBAN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölt véleményezéséről (MNT-000361/K/2015 - 
O/1607/1-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/97/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ÓBECSEI PETAR KONJOVIĆ ZENEISKOLA 
IGAZGATÓJELÖLTJEINEK VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ ZÁRADÉKÁNAK 

JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölteknek véleményezéséről (MNT-000331/K/2015 - 
O/1599/1-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/98/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ÚJVIDÉKI SONJA MARINKOVIĆ ÁLTALÁNOS 

ISKOLA ISKOLASZÉKI TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az újvidéki Sonja Marinković Általános Iskola iskolaszéki tagjai 
jelöltjeinek véleményezéséről (MNT-000336/K/2015 - O/1602/2-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/99/2015  
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A PALÁNKAI DESANKA MAKSIMOVIĆ ÁLTALÁNOS 

ISKOLA IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölt véleményezéséről (MNT-000422/K/2015 - 
O/1615/1-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/100/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A BAJMOKI VUK KARADŽIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA 

IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölt véleményezéséről (MNT-000423/K/2015 - 
O/1616/2-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/101/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A SZABADKAI ĐURO SALAJ ÁLTALÁNOS ISKOLA 

IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSBAN NYILVÁNÍTOTT VÉLEMÉNYE 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölt véleményezéséről (MNT-000534/K/2015 - 
O/1635/2-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/102/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ÚJVIDÉKI MIHAJLO PUPIN 

ELEKTROTECHNIKAI KÖZÉPISKOLA ÁTKÉPZÉSI ÉS TOVÁBBKÉPZÉSI 
SZAKÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az oktatási intézmény átképzési és továbbképzési szakának 
véleményezéséről (MNT-000362/K/2015 - O/1608/1-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/103/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A NAGYBECSKEREKI ANGELINA KOJIĆ GINA 
KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON IGAZGATÓBIZOTTSÁGI-ELNÖKVÁLASZTÁSI 

ELJÁRÁSBAN NYILVÁNÍTOTT VÉLEMÉNYE ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az igazgatóbizottság elnökének felmentési és jelölési eljárásban való 
véleményezéséről (MNT-000334/K/2015 - O/1601/2-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/104/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A NAGYBECSKEREKI ANGELINA KOJIĆ GINA 

KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSBAN NYILVÁNÍTOTT 
VÉLEMÉNYE ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az igazgatóbizottsági tag felmentési és jelölési eljárásban való 
véleményezéséről (MNT-000529/K/2015 - O/1627/2-I).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/105/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ÚJVIDÉKI KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON 

IGAZGATÓBIZOTTSÁGI-TAGFELMENTÉSI ÉS TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA 
KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az igazgatóbizottsági tag felmentési és jelölési eljárásban való 
véleményezéséről (MNT-000332/K/2015 - O/1600/2-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/106/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A MŰVELŐDÉSI ÉS TÁJÉKOZTATÁSI 

MINISZTÉRIUM NYILVÁNOS PÁLYÁZATA KAPCSÁN MEGHOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a Művelődési és Tájékoztatási Minisztérium nyilvános pályázata 
eszközfelosztásának javaslatáról (MNT-000532/K/2015-K/719/2-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/107/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZENTA KÖZSÉG KÖLTSÉGVETÉSÉBŐL 

ODAÍTÉLENDŐ TÁMOGATÁSOK KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát Zenta község költségvetéséből kiírt nyilvános pályázat 
eszközfelosztásának javaslatáról (MNT-000469/K/2015 - K/709/3-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/108/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A MITROVICA VÁROS KÖLTSÉGVETÉSÉBŐL 

ODAÍTÉLENDŐ TÁMOGATÁSOK KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát Mitrovica város költségvetéséből odaítélendő támogatások 

véleményezéséről (МNТ-000467/K/2015 - K/709/1-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/109/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A CSÓKA KÖZSÉG TERÜLETÉRE VONATKOZÓ 

KULTURÁLIS PÁLYÁZAT KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a Csóka Művelődési és Oktatási Központ Csóka Község területére 
vonatkozó kulturális pályázata eszközfelosztásának véleményezéséről (MNT-000530/K/2015-
K/719/4-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/110/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG KISHEGYES KÖZSÉG TERÜLETÉN A NEMZETI 
KISEBBSÉGEK NYELVÉN SUGÁRZÓ TÁJÉKOZTATÁSI ESZKÖZÖK RÉSZÉRE 

KIÍRT PÁLYÁZATA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát Kishegyes Község területén a nemzeti kisebbségek nyelvén sugárzó 
tájékoztatási eszközök részére kiírt pályázat véleményezéséről (MNT-000531/K/2015-
K/719/3-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/111/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ÚJVIDÉK VÁROS TERÜLETÉN TALÁLHATÓ 

UTCÁK ELNEVEZÉSE VÉLEMÉNYEZÉSE ZÁRADÉKAINAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékait utcanév-véleményezéséről (MNT-000348/K/2015 - N/542/3-I és MNT-
000349/K/2015 - N/542/2-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/112/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A VERSEC KÖZSÉG UTCANÉV-VÁLTOZTATÁSA 

VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát utcanév-véleményezéséről (MNT-000415/K/2015 - N/544/2-I). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/113/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZENTAI GIMNÁZIUM ISKOLASZÉKI 

TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
sürgősségi esetben meghozott Záradékát az iskolaszéki tagjelölt javaslatáról (MNT-
000711/K/2015-O/1668/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/114/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZENTAI KÖZGAZDASÁGI ÉS KERESKEDELMI 
KÖZÉPISKOLA ISKOLASZÉKI TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
sürgősségi esetben meghozott Záradékát az iskolaszéki tagjelölt javaslatáról (MNT-
000712/K/2015-O/1669/1).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/115/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ÚJVIDÉKI ÓVÓKÉPZŐ SZAKFŐISKOLA 

TANÁCSTAGJÁNAK JELÖLÉSE KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát a tanácstag jelölésének eljárásban való véleményezéséről (MNT-
000724/K/2015 - F/203/4).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/116/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 
 



 

A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZENTAI STEVAN MOKRANJAC ALSÓFOKÚ 

ZENEISKOLA IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölt véleményezéséről (MNT-000641/K/2015 - 
O/1659/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/117/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A KUCORAI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG ÁLTALÁNOS 
ISKOLA IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 

JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölt véleményezéséről (MNT-000644/K/2015 - 
O/1662/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/118/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 



 

A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A KANAKI VUK KARADŽIĆ ÁLTALÁNOS ISKOLA 

IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölt véleményezéséről (MNT-000718/K/2015 - 
O/1665/1).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/119/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A MAGYARKANIZSAI JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ 

ÁLTALÁNOS ISKOLA IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 22-én 
meghozott Záradékát az előzetes jóváhagyás megadásáról az igazgatóválasztási eljárásban 
(MNT-000749/K/2015 - O/1680/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/120/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI FELNŐTTEK ÁLTALÁNOS 

ISKOLÁJÁNAK IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 22-én 
meghozott Záradékát az iskolaigazgató jelölt véleményezéséről (MNT-000753/K/2015 - 
O/1677/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/121/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A TEMERINI KÓKAI IMRE ÁLTALÁNOS ISKOLA 

ISKOLASZÉKI TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát az iskolaszék tagjelöltjeinek javaslatáról (MNT-000710/K/2015-
O/1664/3).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/122/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



 

A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZENTAI STEVAN SREMAC ÁLTALÁNOS ISKOLA 
ISKOLASZÉKI TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 

JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát az iskolaszéki tagjelölt javaslatáról (MNT-000713/K/2015-O/1670/1).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/123/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON 
IGAZGATÓBIZOTTSÁGI TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az igazgatóbizottsági tagok felmentési és jelölési eljárásban való 
véleményezéséről (MNT-000571/K/2015 - O/1643/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/124/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A VERSECI KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON 
IGAZGATÓBIZOTTSÁGI TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát az igazgatóbizottsági tag kinevezési eljárásában való javaslattételről 
(MNT-000697/K/2015 - O/1578/3). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/125/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A SZABADKAI KÖZÉPISKOLAI DIÁKOTTHON 
IGAZGATÓBIZOTTSÁGI TAGVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát a diákotthon igazgatóbizottsága egy tagja kinevezésének javaslatáról és 
a többi jelölt véleményezéséről (MNT-000666/K/2015 - O/1636/4).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/126/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 2. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZENTAI EGÉSZSÉGÜGYI KÖZÉPISKOLA 

ÁTKÉPZÉSI SZAKJA VÉLEMÉNYEZÉSI ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
sürgősségi esetben meghozott Záradékát az oktatási intézmény átképzési tervének 
véleményezéséről (MNT-000639/K/2015 - O/1642/2). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/127/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ÚJVIDÉKI JÓZSEF ATTILA ÁLTALÁNOS ISKOLA 

KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000646/K/2015 - O/1656/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/128/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A SZAJÁNI MÓRA KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA 

KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000647/K/2015 - O/1657/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/129/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A SZÉKELYKEVEI ŽARKO ZRENJANIN ÁLTALÁNOS 

ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000645/K/2015 - O/1655/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/130/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A BEZDÁNI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG ÁLTALÁNOS 
ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000650/K/2015 - O/1663/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/131/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A DOROSZLÓI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS 

ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000715/K/2015-O/1674/1). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/132/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A TORONTÁLVÁSÁRHELYI MOŠA PIJADE 

ÁLTALÁNOS ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK 
ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000714/K/2015-O/1673/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/133/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A NEMESMILITICSI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG 

ÁLTALÁNOS ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK 
ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 22-én 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000750/K/2015 - O/1681/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/134/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI TESTVÉRISÉG–EGYSÉG ÁLTALÁNOS 
ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 22-én 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000751/K/2015 - O/1682/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/135/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A NAGYKIKINDAI FEJŐS KLÁRA ÁLTALÁNOS 

ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 28-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000780/K/2015 - O/1690/1). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/136/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZICHYFALVI DOSITEJ OBRADOVIĆ ÁLTALÁNOS 
ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 28-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000781/K/2015 - O/1691/1). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/137/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A BÁCSFEKETEHEGYI NIKOLA ĐURKOVIĆ 

ÁLTALÁNOS ISKOLA KISLÉTSZÁMÚ OSZTÁLYA MEGNYITÁSÁNAK 
ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 28-án 
meghozott Záradékát a magyar tannyelvű tagozat megnyitására 15-nél kevesebb tanuló 
részére (MNT-000779/K/2015 - O/1689/1).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/138/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A KLETT TANKÖNYVKIADÓ FIZIKATANKÖNYVE 

JÓVÁHAGYÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 6-án 
meghozott Záradékát a magyar nyelvű hazai tankönyvek oktatatási-nevelési folyamatban 
történő használatának véleményezéséről (MNT-000677/K/2015 - O/1640/5).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/139/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A KLETT TANKÖNYVKIADÓ FIZIKA 

FELADATGYŰJTEMÉNYE JÓVÁHAGYÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát a magyar nyelvű hazai tankönyvek oktatatási-nevelési folyamatban 
történő használatának véleményezéséről (MNT-000721/K/2015 - O/1666/5). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/140/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A KREATÍV KÖZPONT KIADÓ KFT ÓVODÁBA 
INDULOK TANKÖNYVÉNEK JÓVÁHAGYÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 

ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát a magyar nyelvű hazai tankönyvek oktatatási-nevelési folyamatban 
történő használatának véleményezéséről (MNT-000720/K/2015 - O/1620/4).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/141/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A KREATÍV KÖZPONT KIADÓ KFT ÓVODÁBA 

JÁROK TANKÖNYVÉNEK JÓVÁHAGYÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 13-án 
meghozott Záradékát a magyar nyelvű hazai tankönyvek oktatatási-nevelési folyamatban 
történő használatának véleményezéséről (MNT-000719/K/2015 - O/1619/5).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/142/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A KIEMELT JELENTŐSÉGŰ KULTURÁLIS 

INTÉZMÉNYEK IGAZGATÓBIZOTTSÁGAIBA JELÖLT TAGOK JAVASLATÁRÓL ÉS 
A TÖBBI TAG VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 

JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 27-én 
meghozott Záradékát a magyar nemzeti kisebbség identitásának megőrzése szempontjából 
kiemelt jelentőségű kulturális intézmények igazgatóbizottságaiba jelölt tagok javaslatáról és a 
többi tag véleményezéséről (MNT-000782/K/2015-K/733/3).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/143/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A SZABADKAI GYERMEKSZÍNHÁZ 

IGAZGATÓBIZOTTSÁGÁBA JELÖLT TAG JAVASLATÁRÓL HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. június 3-án 
meghozott Záradékát a Szabadkai Gyermekszínház igazgatóbizottságába javasolt tagról 
(MNT-000835/K/2015 - K/739/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/144/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 
 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR 

IGAZGATÓBIZOTTSÁGÁBA JELÖLT TAGOK VÉLEMÉNYEZÉSÉRŐL HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. június 3-án 
meghozott Záradékát a Zombori Történelmi Levéltár igazgatóbizottságába jelölt tagok 
véleményezéséről (MNT-000836/K/2015 - K/739/1).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/145/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG SZABADKA VÁROS KÖLTSÉGVETÉSI 

PÉNZESZKÖZEI NYILVÁNOS PÁLYÁZAT ÚTJÁN TÖRTÉNŐ ELOSZTÁSA 
KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát Szabadka Város költségvetési pénzeszközei nyilvános pályázat útján 
történő elosztásának javaslatáról (MNT-000566/K/2015-K/724/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/146/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A MŰVELŐDÉSI ÉS TÁJÉKOZTATÁSI 

MINISZTÉRIUM KÖNYVTÁRAK RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ, KIADVÁNYOK 

FELVÁSÁRLÁSÁRA VONATKOZÓ PÁLYÁZATA KAPCSÁN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 27-én 
meghozott Záradékát a Művelődési és Tájékoztatási Minisztérium könyvtárak részére történő, 

kiadványok felvásárlására vonatkozó pályázata kapcsán tett javaslatáról (MNT-
000785/K/2015-K/733/6).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/147/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A TARTOMÁNYI OKTATÁSI, JOGALKOTÁSI, 

KÖZIGAZGATÁSI ÉS NEMZETI KISEBBSÉGI – NEMZETI KÖZÖSSÉGI TITKÁRSÁG 
ETNIKAI KÖZÖSSÉGEK SZERVEZETEI SZÁMÁRA KIÍRT PÁLYÁZATA KAPCSÁN 

HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 27-én 
meghozott Záradékát a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti 
Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság etnikai közösségek szervezetei számára kiírt 
pályázata pénzeszközfelosztásának javaslatáról (MNT-000786/K/2015-K/733/5).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/148/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ADA KÖZSÉGBELI KULTURÁLIS PÁLYÁZAT 

KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 27-én 
meghozott Záradékát az Ada községbeli kulturális pályázat pénzeszközelosztásának 
javaslatáról (MNT-000783/K/2015-K/733/8).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/149/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A SZABADKAI RÁDIÓ MAGYAR NYELVŰ 

SZERKESZTŐSÉGE MEGBÍZOTT FŐ- ÉS FELELŐS SZERKESZTŐJE 

KINEVEZÉSÉNEK ELJÁRÁSÁBAN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 22-én 
meghozott Záradékát a Szabadkai Rádió magyar nyelvű szerkesztősége megbízott fő- és 
felelős szerkesztője kinevezésének véleményezéséről (MNT-000752/K/2015 - K/736/1). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/150/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A MŰVELŐDÉSI ÉS TÁJÉKOZTATÁSI 

MINISZTÉRIUM TÁJÉKOZTATÁSRA VONATKOZÓ PÁLYÁZATA KAPCSÁN 
HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a Művelődési és Tájékoztatási Minisztérium tájékoztatásra vonatkozó 
pályázata pénzeszközfelosztásának javaslatáról (MNT-000628/K/2015-K/724/4). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/151/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A TARTOMÁNYI KULTURÁLIS ÉS TÁJÉKOZTATÁSI 

TITKÁRSÁG TÁJÉKOZTATÁSRA VONATKOZÓ PÁLYÁZATA KAPCSÁN HOZOTT 
ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a Tartományi Kulturális és Tájékoztatási Titkárság tájékoztatási 
pályázata pénzeszközfelosztásának javaslatáról (MNT-000630/K/2015-K/724/6).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/152/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZENTA KÖZSÉG TÁJÉKOZTATÁSRA VONATKOZÓ 

PÁLYÁZATA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát a Zenta Községbeli, tájékoztatásra szánt költségvetési pénzeszközök 
pályázat útján történő elosztásának javaslatáról (MNT-000631/K/2015-K/724/7).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/153/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG AZ ÓBECSE KÖZSÉG TÁJÉKOZTATÁSRA 

VONATKOZÓ PÁLYÁZATA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát az Óbecse Községbeli, a nemzeti kisebbségek nyelvén folyó 
tájékoztatásra kiírt pályázat pénzeszközfelosztásának javaslatáról (MNT-000565/K/2015-
K/724/3).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/154/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBOR VÁROS TÁJÉKOZTATÁSRA 

VONATKOZÓ PÁLYÁZATA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát Zombor Város költségvetési pénzeszközei nyilvános pályázat útján 
történő elosztásának javaslatáról (MNT-000632/K/2015-K/724/8). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/155/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TÁJÉKOZTATÁSRA 

VONATKOZÓ PÁLYÁZATA KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát Magyarkanizsa Községbeli tájékoztatási pályázat 
pénzeszközelosztásának javaslatáról (MNT-000629/K/2015-K/724/5).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/156/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG ÚJVIDÉK VÁROS TÁJÉKOZTATÁSI PÁLYÁZATA 

KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 28-án 
meghozott Záradékát Újvidék Város tájékoztatási pályázata pénzeszközelosztásának 
javaslatáról (MNT-000787/K/2015-K/733/4). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/157/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG SZABADKA VÁROS TÁJÉKOZTATÁSI PÁLYÁZATA 

KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. május 28-án 
meghozott Záradékát Szabadka Város tájékoztatási pályázata pénzeszközelosztásának 
javaslatáról (MNT-000784/K/2015-K/733/7). 

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/158/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A VERSECI UTCANÉV-VÉLEMÉNYEZÉSI ELJÁRÁS 

KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. június 3-án 
meghozott Záradékát utcanév-véleményezéséről (MNT-000834/K/2015 - N/560/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/159/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A NAGYBECSKEREK UTCANÉV-VÉLEMÉNYEZÉSI 

ELJÁRÁS KAPCSÁN HOZOTT ZÁRADÉKÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. április 30-án 
meghozott Záradékát utcanév-véleményezéséról (MNT-000642/K/2015 - N/554/2).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/160/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 



A Magyar Nemzeti Tanács Alapszabálya (elfogadva 2014. december 2-án H/1/2014 iratszám 
alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének h) pontja és 30. szakaszának 3. bekezdése alapján a 
Tanács 2015. június 10-i VII. rendes ülésén meghozza a következő 

ZÁRADÉKOT 
A VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁG A ZOMBORI VELJKO PETROVIĆ GIMNÁZIUM 

IGAZGATÓVÁLASZTÁSI ELJÁRÁSA KAPCSÁN MEGHOZOTT ZÁRADÉKÁNAK 
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL 

1. szakasz 

A Magyar Nemzeti Tanács jóváhagyja a Végrehajtó Bizottság 2015. június 5-én 
meghozott Záradékát az előzetes jóváhagyás megadásáról az igazgatóválasztási eljárásban 
(MNT-000844/K/2015 - O/1589/5).  

2. szakasz 

Jelen záradék a közzététele utáni napon lép hatályba. 
Jelen záradék a Tanács hivatalos honlapján kerül közzétételre. 

 

 

MAGYAR NEMZETI TANÁCS 
Szabadka, Ago Mamužić u. 11/II. 
Iratszám: Z/161/2015 
Kelt: 2015. június 10-én 

 

 

 

 

 _____________________________ 

 Mgr. Hajnal Jenő, 
 az MNT elnöke 
 

 


